
Размер: S (L)
Сумка: Окружность: 48 (58) см

Высота: 18 (22) см
Кошелек: 15 x 9 (18 x 11) см

Плотность: 18 п. x 36 рядов = 10 x 10 см ажурным узором, на спицах 3.5 мм

Спицы: Круговые спицы: 3.5 мм / 40 см; 
Чулочные спицы: 3.5 мм

Материалы: Сумка: 100 (150) г. Crealino от Lang Yarns (50 г. = 165 м) (в три нити) или 50-100 (100) г. 
Japansk Bomuld от Isager Yarn (50 г. = 315 м) (три нити)
Кошелёк: 50 (50) г. Crealino by Lang Yarns (50 г. = 165 м) (в три нити) или 50 (50) г. 
Japansk Bomuld от Isager Yarn (50 г. = 315 м) (в три нити)
Ткань для подкладки сумки: 68 x 18 (81 x 21) см, кожаный ремешок (1.3 x 110 см), 
4 мм молния: 23 (28) см, ткань для подкладки кошелька: 16 x 22 (19 x 26) см, 4 мм молния: 
14 (17) см

 1



ОПИСАНИЕ

Сумка Florence вяжется без швов сверху вниз. Сначала вяжется край лицевой гладью, затем боковые 
стороны сумки вяжутся по кругу, ажурным узором. Дно вяжется ажурным узором с убавками. Наконец, 
шьётся подкладка, а затем вшивается в сумку и прикрепляется кожаный ремешок. Прилагаемый 
кошелек вяжется сверху вниз. Дно соединяется трикотажным швом «петля в петлю». Наконец, шьётся 
подкладка, которая затем вшивается в кошелёк. Описание включает в себя инструкции по пошиву 
подкладки.
Начните с вязания образца, чтобы выяснить, какой размер спиц даст вам правильная плотность. 
Постирайте и заблокируйте образец перед измерением плотности вязания.

СОКРАЩЕНИЯ
п. = петля
круг.р. = круговая петля
лиц. = лицевая
3 вм.лиц.скр. = провязать 3 п. вместе как лиц. скрещенную (за задние стенки петель)

СУМКА
Набрать 88 (104) п. на круговые спицы 3.5 мм (40 см), в три нити рекомендованной пряжи вместе. 
Соединить работу в круг.р. и повесить маркер для обозначения начала круг.р.

Вязать 2 см в круг.р. лицевой гладью лицевой гладью.

Далее вязать в круг.р. ажурным узором:
Круг.р. 1: Лиц.
Круг.р. 2: * Накид, снять 1 п. как лиц. с нитью за работой, 1 лиц., накинуть снятую п. на

провязанную *, повторять от * до * до конца круг.р..

Повторять Круг.р. 1 и 2 пока размер работы не станет 13 (16) см (вкл. лицевую гладь).

Вязать дно ажурным узором с убавками в каждом 4-м круг.р., след. образом:
Круг.р. 1: * 8 (10) лиц., 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего 72 (88) п..
Круг.р. 2: * Накид, снять 1 п. как лиц. с нитью за работой, 1 лиц., накинуть снятую п. на

провязанную *, повторять от * до * до конца круг.р..
Круг.р. 3: Лиц.
Круг.р. 4: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 5: * 6 (8) лиц., 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего 56 (72) п..
Круг.р. 6: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 7: Вязать как Круг.р. 3.
Круг.р. 8: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 9: * 4 (6) лиц., 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего 40 (56) п..
Круг.р. 10: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 11: Вязать как Круг.р. 3.
Круг.р. 12: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 13: * 2 (4) лиц., 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего 24 (40) п..
Круг.р. 14: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 15: Вязать как Круг.р. 3.
Круг.р. 16: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 17: * 0 (2) лиц., 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего 8 (24) п..

Здесь заканчивается размер S – перейти к след. шагу.

Круг.р. 18: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 19: Вязать как Круг.р. 3.
Круг.р. 20: Вязать как Круг.р. 2.
Круг.р. 21: * 3 вм.лиц.скр. *, повторять от * до * всего 8 раз. На спицах всего – (8) п.
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Нить отрезать и протянуть через оставшиеся п. Стянуть и закрепить.

Вшивание молнии
Молния вшивается вручную вдоль края набора петель сумки. Начните с того, что закрепите молнию 
несколькими стежками, чтобы убедиться, что она не сползает во время пришивания. Следите за тем, 
чтобы при пришивании молнии на место было видно как можно меньше ткани (см. видео 
https://youtu.be/gA99cx6N5sI ).
Пришейте молнию на место либо наметочными стежками, либо невидимыми стежками.

Закрепите молнию на месте следующим образом:
Сделайте 2-3 стежка на обоих концах молнии, чтобы закрепить ее. Затем сделайте еще 2-3 стежка в 
середине застежки-молнии. Затем сделайте еще 2-3 стежка между концами и серединой.

Теперь вы готовы пришить молнию на место либо наметочными стежками, либо невидимыми стежками.

Пришейте другую сторону молнии на место таким же образом.

Наконец добавьте подкладку.

Подкладка
Подкладка выполнена так же, как и сумка, то есть в виде цилиндра с круглым дном.
Дно: Вырежьте из ткани круг диаметром 17,5 (20,5) см (сюда входит припуск на шов в 1 см). 

При желании используйте тарелку или что-то подобное для рисования круга.
Стороны: Вырежьте прямоугольник размером 15 х 50 (18 х 60) см (сюда входит припуск на шов в 1 см).

Подкладка шьётся с припуском на шов в 1 см. (см. пример по ссылке https://youtu.be/kXW51PAADi4 )

Шить следующим образом:

1. Сшейте короткие концы прямоугольника вместе, чтобы получился цилиндр, лицевыми сторонами
вместе.

2. Пришейте круглое дно к одному концу цилиндра. Начните с закрепления круга на месте перед
шитьем. Сначала поместите 4 булавки, равномерно распределенные по кругу, затем поместите по 1-2
булавки между каждой из этих 4 булавок.

3. Сделайте примерно 30 маленьких надрезов ножницами по краю круга, приколотого к цилиндру,
каждый примерно на 0,5 см в глубину. Это гарантирует, что ткань сможет подстраиваться под форму
дна.

5. Отогните верхний край на 1 см и прогладьте его утюгом или прижмите ногтем.

7. Вставьте подкладку в сумку лицевой стороной внутрь. Пришейте верхний край подкладки к
внутренней стороне сумки невидимыми стежками вдоль края молнии.

Пришейте ремешок к обоим концам сумки. Используйте пряжу, чтобы пришить ремешок.
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КОШЕЛЁК

Набрать 52 (64) п. на чулочные спицы 3.5 мм или на круговые спицы 80 см.
Распределить петли равномерно на 4 спицы или на два конца круговых спиц, таким образом, вы сможете
работать в круг.р., используя технику Magic Loop.
Соединить в круг.р. и вязать лицевой гладью до 1 см от края набора петель.

Далее вязать в круг.р. ажурным узором, след. образом:
Круг.р. 1: * Накид, снять 1 п. как лиц. с нитью за работой, 1 лиц., накинуть снятую п. на

провязанную *, повторять от * до * до конца круг.р..
Круг.р. 2: Лиц.

Повторять Круг.р. 1 и 2 до 9 (11) см от края набора петель.
Соединить петли трикотажным швом «петля в петлю», раздели в петли на две равные части.

Вшивание молнии.
Молния вшивается вручную вдоль края набора петель сумки. Начните с того, что закрепите молнию 
несколькими стежками, чтобы убедиться, что она не сползает во время пришивания. Следите за тем, 
чтобы при пришивании молнии на место было видно как можно меньше ткани (см. видео 
https://youtu.be/gA99cx6N5sI ).
Пришейте молнию на место либо наметочными стежками, либо невидимыми стежками.

Шитьё подкладки

Подкладка шьётся по тем же размерам, что и кошелёк, и вшивается в самом конце – после того, как 
вшита молния. Подкладку можно сшить как на швейной машинке, так и вручную. Сшейте подкладку 
следующим образом (см. пример по ссылке https://youtu.be/kXW51PAADi4 ):

1. Вырежьте ткань таким образом, чтобы она имела размеры 16 см х 22 см (19 см х 26 см). Это включает
припуск на шов в 1 см, и поэтому все швы сшиваются на расстоянии 1 см от краев.

2. Сложите ткань пополам лицевыми сторонами вместе, так что теперь ее размеры составляют 16 см х
11 см (19 см х 13 см).

3. Отогните верхнюю часть вниз на 1 см и слегка прогладьте ее утюгом. Это создает острый край,
который облегчает пришивание подкладки к молнии в конце.

4. Сшейте обе стороны вместе с припуском на шов в 1 см.

Вшивание подкладки 

Вставьте подкладку в сумочку лицевой стороной без швов с внутренней стороны, чтобы эта сторона 
была видна, когда вы открываете сумочку. Прикрепите подкладку к каждому углу, чтобы зафиксировать 
ее на месте. Приколите подкладку к молнии (булавкой посередине и по одной на каждом конце). 
Пришейте подкладку к молнии нитью того же цвета, что и ваша молния. Используйте невидимые 
стежки, расположенные на расстоянии 3 мм друг от друга (смотрите видео https://youtu.be/exgx93_9WhI) 
и пришейте подкладку к молнии, оставляя 3 мм между подкладкой и зубцами молнии.

Вплетите концы нитей. По желанию пришейте этикетку к подкладке с внутренней стороны кошелька.
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